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VERACITY INDEX 2022 - WHO DO WE TRUST THE MOST?

0. NOW | WILL READ YOU A LIST OF DIFFERENT TYPES OF PEOPLE. FOR EACH WOULD YOU TELL ME IF YOU GENERALLY TRUST THEM TO TELL THE TRUTH, OR NOT?
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For this survey Ipsos conducted 709 telephone interviews with individuals in Ireland aged 16+ between 3rd - 30th March 2022.

For further information on Veracity Index please contact:

Tarik Laher
tarik.laher@ipsos.com
Phone +353 (0)1 4389000




